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Θεσσαλονίκη 13 Ιουνίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, για τον εορτασμό των 146 χρόνων 

από την ίδρυσή του, στην Πλατεία Αριστοτέλους 

Το Π.Τ. Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Θεσσαλονίκης γιόρτασε και φέτος τα 146 

χρόνια από την ίδρυσή του. Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων του Ε.Ε.Σ. σε 

όλη την Ελλάδα, το Περιφερειακό Τμήμα της Θεσσαλονίκης, με τη συμμετοχή των 

Εθελοντών του, επισήμων, φορέων της πόλης, αλλά και διερχόμενων πολιτών, το 

Σάββατο 10 Ιουνίου 2023, έδωσε το παρόν στην Πλατεία Αριστοτέλους, με πλήθος 

εκδηλώσεων.  

Το κοινό ενημερώθηκε διαδραστικά για το έργο και τις δράσεις που υλοποιεί ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, για την αξία του Εθελοντισμού και της προσφοράς στο 

συνάνθρωπο, για τους περιβαλλοντικούς παράγοντες οι οποίοι επηρεάζουν την 

υγεία, παράλληλα με παρουσίαση καλών πρακτικών για την αντιμετώπισή τους, για 

τους ενδεδειγμένους τρόπους αντιμετώπισης των υψηλών θερμοκρασιών ενόψει 

καλοκαιριού αλλά και των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, για την υποστήριξη 

της ευαλωτότητας στα μέσα μαζικής μεταφοράς, καθώς και για την παροχή Πρώτων 

Βοηθειών με χρήση προπλάσματος. 

 

 

 

 



"Υγειονομική κάλυψη του Φεστιβάλ Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης,  

από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης" 

Το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, με εθελοντές του Τομέα Υγείας, με πλήρη εξοπλισμό, 

ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη του Φεστιβάλ Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 

«ΟΙΚΟ�λογικές διαδρομές», που θα διεξήχθη στις 8 και 9 Ιουνίου 2023, στο 1οΔ.Σχ. 

Ευόσμου.  

Το Μαθητικό Φεστιβάλ ΟΙΚΟ-λογικές διαδρομές διοργανώθηκε από το 1οΔ.Σχ. 

Ευόσμου και το 14οΔ.Σχ. Ευόσμου σε συνεργασία με την Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης ΔΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης και σε σύμπραξη με το Ολοήμερο 

Νηπιαγωγείο Άρδασσας.  

Απευθυνόταν σε μαθητές/τριες σχολικών μονάδων του δήμου Κορδελιού-

Ευόσμου, για την ευαισθητοποίηση και κινητοποίησή τους σε θέματα 

περιβάλλοντος, αειφορίας και μεγάλα περιβαλλοντικά προβλήματα και ζητήματα.  

Αποτέλεσε δε συνέχεια δράσεων προηγούμενων ετών (2018 και 2019), με υλικό, 

παρουσιάσεις και παιχνίδια, στα οποία συμμετείχαν Φορείς Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης (ΦΟΔΣΑ, Φορέας Διαχείρισης Κορώνειας Βόλβης, Αρκτούρος κ.ά.). 

 

 

 

 

 



 

"Δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων streetwork, από το 

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης" 

Την Πέμπτη 8 Ιουνίου 2023 και ώρες 17:00 - 22:30 μ.μ., μικτό κλιμάκιο του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, Περ. Τμήματος Θεσσαλονίκης, αποτελούμενο από εθελοντές όλων των 

σωμάτων και επαγγελματίες Κοινωνικούς Λειτουργούς, πραγματοποίησαν δράση 

ενεργητικής προσέγγισης αστέγων (streetwork).  

Χωρισμένοι σε τρεις ομάδες δράσης, μια εποχούμενη και δύο πεζοπόρες, διέσχισαν το 

κέντρο της πόλης, αλλά και όμορους Δήμους, και συνάντησαν, στα στέκια όπου διαβιούν, 

συνολικά 40 άστεγους συμπολίτες μας.  

Μοίρασαν υλική βοήθεια (ξηρά τροφή και είδη ατομικής υγιεινής), ενημέρωσαν για πηγές 

βοήθειας μέσα στην πόλη, ενώ παράλληλα υπήρχε η δυνατότητα παροχής πρώτων 

βοηθειών.  

Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους τους δωρητές και χορηγούς, που 

συστηματικά στηρίζουν τα προγράμματα, τις υπηρεσίες και τις δράσεις του, καθώς και τους 

εθελοντές του και τους απλούς πολίτες, που όλα αυτά τα χρόνια είναι αρωγοί στο 

ανθρωπιστικό του έργο και το πλαισιώνουν με τόσο ένθερμο ενδιαφέρον. 


